

Egymillió látogatója volt a Budapesti Ipari Vásárnak

A Budapesti Ipari Vásárra nagy számban érkeztek külföldi kiállítók, kereskedők. Harmincnégy ország kereskedelmi szakemberei látogattak el hazánkba. Sok üzleti tárgyalás kezdődött meg a vásáron, és ezek még a vásár kapuinak bezárása után sem fejeződnek be.

Az időjárás nem kedvezett a vásárnak, illetve a látogatóknak, de a kedvezőtlen időjárás ellenére

keréken egymillió látogatója volt a vásárnak. A vendéglőkben, büfékben és kiskereskedelmi elárulóhelyeken

több mint tízenkétféle forintot költöttek a vásárlókat.

Sokan tekintették meg a vásárt mártávlatból is. A vásár idején négyezeröttszáz jelentkezők tartózkodtak a vásáron mintegy ezren gyönyörködtek a vásár látványában. Húsz városnéző járatot is indított a fővárosi idegenforgalmi hivatal. Sokan keresték fel a vásárváros izléses IBUSZ-pavilon-

ját. A legtöbb itt járt külföldi vendég közölte, hogy a vásár befejeztével megtekintte a magyar vidék nevezetességeit.

A vásár leglátogatottabb pontja volt a szovjet és kínai pavilon, a magyar árubemutatók közül pedig a könnyűipar csarnoka.

Az állami ipar, helyi ipar és a kisipari szövetkezetek ruhamodelljeit mintegy harmincezen nézték meg a divatbemutatókon.

Hétfőn este tíz órakor zárta kapuit a Budapesti Ipari Vásár.

és azonnal hozzáálltak a kiállítási tárgyak elszállításához.

Hétfőn este az idei Budapesti Ipari Vásár befejezéséért Veres József, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke fogadást adott a Gundel étteremben, amelyen megjelent Rónai Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke és a magyar politikai és a gazdasági élet több vezetője.

Lengyel kormányküldöttség érkezett hazánkba

A magyar forradalmi munkás-paraszt kormány meghívására Stefan Igniak, a Lengyel Népköztársaság Minisztertanácsa elnökhelyettesének vezetésével lengyel kormányküldöttség érkezett hazánkba.

A küldöttség itt tartózkodása alatt tanulmányozza a magyar mezőgazdaságot, látogatást tesz több állami gazdaságban, termelőszövetkezetben és mezőgazdasági tudományos intézménynél. (MTI)

Indiai miniszter magyarországi látogatása

Losonczy Pál földművelésügyi miniszter meghívására vasárnap este hazánkba érkezett S. K. Patil, az Indiai Köztársaság földművelésügyi minisztere. (MTI)

Hatezer úttörő színpompás szemléje Szegeden

Perjési László elvtárs köszöntötte a gyermekeket Hetven úttörőt „Kiváló úttörő” jelvényvel tüntettek ki Jubileumi ünnepség az Úttörőházban

Már hagyomány Szegeden, hogy a nemzetközi gyermeknapon rendezik meg az úttörőszemlét. Az idén háromszoros ünnepet ültek a legkisebbek:

az úttörőmozgalom 15. évfordulóját, a szegedi úttörőház fennállásának egy évtizedes jubileumát és a nemzetközi gyermeknapot ünnepelték.

A nagyszerű nap esemény-sorozata már kora reggel megkezdődött az Ifjúsági Házban. Perjési László, a KISZ Központi Bizottságának titkára nyolc szegedi úttörővezetőnek — Ecsedi Gézánnak, a városi úttörő-elnökség tagjának, Takács Jánosnának, a Sziléri sugárúti általános iskola kisdobos-vezetőjének, Csanádi Gézánnak, a Gutenberg utcai leányiskola úttörővezetőjének, Koós Ilona KISZ ifjúságvezetőnek, Veres Lászlónak, a Madách utcai általános iskola úttörő csapatvezetőjének, Tarkány Ferencnek, az úttörőház gondnokának, Baranyi I. Emilnénak, a petőfitelepi 3-as iskola kisdobosvezetőjének és Izsák Sándornak, a béke-telepi általános iskola úttörő csapatvezetőjének — adta át a »Kiváló úttörővezető« kitüntetést, ezenkívül 25 pedagógusnak — akik segítik, támogatják az úttörőmozgalmat — nyújtotta át a KISZ Központi Bizottsága emléklapját.

Délelőtt 10 órakor többezres tömeg várta a Széchenyi téren a színpompás úttörőszemlét. A díszelvényen helyet foglaltak a szegedi párt-, állami és társadalmi szervek képviselői, a meghívott szülők. Pontosan 10 órakor kurtók jelezték az ünnepség kezdetét. Hatezer főhéher inges, piros- és kéknnyakkendős úttörő, kisdobos állt feszes

vigyázzba Maxi Mihálynak, a városi úttörőtitkárnak vezényszavára. A hivatalos jelentések után Perjési László mondott ünnepi beszédet.

A KISZ Központi Bizottsága, az országos úttörő-elnökség nevében köszöntötte a szegedi kisdobosokat, úttörőket, úttörővezetőket. Majd arról beszélt, hogy

hétvégeztől kezdve ebben a mozgalomban hasznos tevékenységet. Ezt a mozgalmat a munkások, az üzemek, a hivatalok dolgozói, a pedagógusok zseire segítik, támogatják. Az önzetlen munkáért köszönetet mondott Perjési elvtárs.

— Szerke az országban — mondta többek között Perjési László — nagy szeretettel veszi körül társadalmunk a legkisebbek ifjúsági szervezetét. Az úttörőmozgalom méltó erre a szerepre. Az elmúlt 15 év alatt sok hasznos munkát végzett.

Majd a mozgalom előtt álló feladatokról szölt és az úttörők további munkájához a KISZ Központi Bizottsága, és az országos úttörő-elnökség nevében kívánt sok sikert.

Ezután Perjési László elvtárs átadta a petőfitelepi 1-es általános iskola 2125-ös »Mikes Kelemen« úttörőcsapatának kiváló munkájáért a KISZ Központi Bizottságának vörös selyemzsláját, 70 pajtásnak pedig a »Kiváló úttörő«-jelvényt.

Az ünnepség után következett a díszszemle. A hatezer úttörő és kisdobos zárt rendben, fegyelmezetten vonult el a dísztribün és a sok ezer néző előtt. Alig vonultak el a csapatok, máris megkezdődött a nemes vetélkedés. A Széchenyi tér aszfaltján az iskolák legjobb rajzolói részvételével



Perjési László, a KISZ Központi Bizottságának titkára köszöntötte vasárnap a nemzetközi gyermeknap alkalmából a szegedi úttörőket

rajzverseny kezdődött. Az úttörőélet egy-egy kedves vetkeztet. A Kolozsvári téri, Gagarin-iskola tanulói

előképekben mutatták be az úttörőmozgalom 15 éves történetét.

A nagyszerű összekötőszöveget Szilágyi János pedagógus írta, a kifejező dekoráció képeit dr. Huszák Istvánné, a Kolozsvári téri általános iskola tanára készítette. Az ügyes összeállításban Várnai Kálmánnak az úttörőház megalakulásának történetét mondta el. Ecsedi Gézánné a Tanácsköztársaságról beszélt a gyermekeknek. A műsor után Hofgesang Péter nyitotta meg az úttörőház jubileumi kiállítását.

Újszegeden a viztorony mellett ez idő alatt az úttörő-



(Liebmann felvétele)

Az ország 21 csapatának ítélte oda a KISZ Központi Bizottsága, az országos úttörő-elnök az elmúlt tízenöt évben végzett jó munkájáért a KISZ Központi Bizottságának vörös vándorzsláját. A 21 csapat között van a szegedi 2125-ös »Mikes Kelemen« úttörőcsapat. Vasárnap az úttörőszemlén Perjési László elvtárs adta át a zslajt Rakonczai Lászlónak, a Mikes Kelemen úttörőcsapat vezetőjének. Rakonczai László fogadalmat tett: csapata továbbra is úgy dolgozik, hogy méltó legyen a nagy kitüntetésre

Szabadtéri MOZAIK

Már folynak a zenés darabok próbái * Megkezdik a műszaki felújításokat * Háromezer kollektív igénylés 80 ezer jegyre Külön autóbusszok az előadások után

A zenés művek, a Hunyadi László Bánk bán és a János vitéz előkészítése folyik már Budapesten. A János vitéz énekszámainak tanulását is megkezdtek már a művészek. Júniusban mindhárom zenés műből rendszeres próbákat tartanak, ugyanakkor a szegedi helyszíni próbák tervjavaslatát is egyeztetik. Valószínű erre már a jövő héten sor kerül, amint Ormai Miklós budapesti és Horváts Erzsébet szegedi művészeti titkár a próbák időpontját közösen megbeszéli.

Végleges most már a Paul Robeson-est műsora. Az első részben az Állami Népi Együttes két népi balettel mutat be. A második részben Paul Robeson ad hangversenyt, míg a harmadik részben ugyancsak az Állami Népi Együttes szerepel nagy tánc- és énekparádával.

A szabadtéri játékok színpadán és nézőterén a műszaki felújítási munkákat már e héten megkezdik a Csongrád Megyei Építőipari Vállalat.

latat. Mint már korábban hírt adtunk róla, a páholyokat a középső részre helyezik át. Az öltözők és segédüzemek felállítását is hamarosan megkezdik. A vetítés célját szolgáló hátsó tartóívet a Szegedi Építőipari Vállalat már júniusban felállítja.

Az Országos Idegenforgalmi Tanács soronkívül naprendre tüzte a Szegedi Idegenforgalmi Hivatal munkájának megtárgyalását, tekintettel a Szegedi Szabadtéri Játékokra. Gács György, a Szegedi Idegenforgalmi Hivatal vezetője hétfőn Budapesten tartott beszámolóit hivatala eddigi munkájáról. E beszámolóban részt vett az ország összes idegenforgalmi hivatalának vezetője.

A szegedi városi tanács és a szabadtéri játékok igazgatóságának képviselője a szabadtéri játékokat ismertető országjáró körúton vett részt. Megfordultak Békéscsabán, Debrecenben, Nyíregyházán, Miskolcon, Egerben, Salgótarjánban, Tatabá-

nyán, Győrben, Veszprémben, Keszthelyen, Nagykanizsán, Kaposvárott, Székesfehérváron. E városokban a tanácsok képviselői előtt ismertették a játékok programját, s tájékoztatták, hogy e helyekről milyen jegyigénylések várhatók meg.

Tavalyhoz képest egy hónappal előbbre áll a játékok igazgatósága az ünnepi hetek előkészületeivel. Lehetővé tette ezt a játékok iránti nagy érdeklődés, amely már a korábbi hetekben erősen megnyilvánult. Vannak napok, például a Hunyadi László bemutatóelőadásának napja, az ember tragédiája augusztus 13-i és 19-i előadása, amikor már csak csekély számú jegy áll rendelkezésre. Az eddig beérkezett háromezer kollektív igénylés 80 ezer jegyet foglal magába. Ennek feldolgozása most már befejeződött, noha naponta százával érkeznek még jegyigénylések az ország különböző részéből. A játékok igazgatósága az ezután érkező jegyigényléseket is igyekszik kielégíteni.

A Szabadtéri Játékok időszakában minden nap rendszeres autóbusszjáratot állítanak be az újszegedi világhírű fűvészkert megtekintésére. Az autóbussz délután fél 5-kor viszi ki a fűvészkertbe a vendégeket, s másfél óra várakozási idő után hozza vissza őket.

A Szeged környéki községekben és falvakból érkező vendégeknek is kényelmes utazást biztosítanak, mert a játékok napján rendszeres járatok hozzák be Szegedre a nézőközönséget, s este az előadás után autóbussz várja őket.

Vasárnap is fűz kihordásos ebédet az Üzemi Vendéglátó Vállalat

A szegedi háziasszonyok többségében kérelemmel fordultak már a megyei jogú városi tanács kereskedelmi osztályához, hogy az Üzemi Vendéglátó Vállalat főzőn vasárnap is kihordásos ebédet. A kéresem elegendő tette a tanács kereskedelmi osztályának, s az intézkedés alapján június 4-től, jövő vasárnaptól kezdve a volt Olasz-féle Széchenyi téri üzemegekben vasárnapra is főznek ebédet. Az ebédetes kalkuláció

szerint egy-egy menü körülbelül 10-11 forintba kerül, ebben természetesen lesz leves, hús, köret és sütemény is. A nyári strandidőre való tekintettel az elhordási időt úgy osztották be, hogy az ebéd elvívása után a háziasszonyok még kijussanak a strandra is, ezért vasárnapként délelőtt már 11 óráig lehet elhordani az ebédet, egészen fél 1-ig.

A vasárnap menü adagja lényegesen nagyobb lesz a hétköznapi ebédénél.

epizódját örökítették meg az ügyes rajzolóknak.

Délután az egész város az úttörőké, a gyermekeké volt. A Széchenyi téren, Újszegeden a szabadtéri színpadon, a versenyuszodában, a viztorony mellett a játszótéren szórakoztak, versenyeztek, játszottak a gyerekek. A versenyuszodában 110 úttörő versenyzett a városi úttörő-elnökség vándorserlegéért. Az úttörőházban délután 4 órakor kezdődött a jubileumi ünnepség. Papp Gyula, az úttörőház vezetője köszöntötte a megjelenteket, s beszámolt az úttörőház tízéves munkájáról. Elmondta, hogy

tíz év alatt 10 ezer 200 úttörő dolgozott a különböző szakkörökben. Ezután kulturális műsor kö-

törőcsapatok őrsei mérték össze erejüket, ügyességüket.

A szegedi járás úttörői is ezen a napon rendezték meg községenként az úttörőszemlét.

Huszonkilenc községben rendeztek gyermeknapot.

Délelőtt díszszemle keretén belül adtak számot az úttörőcsapatok társadalmi tevékenységükről a község vezetőinek. Itt olvasták fel az MSZMP szegedi járási végrehajtó bizottságának az úttörőkhöz intézett köszöntését.

A járásban 40 úttörő kapta meg a »Kiváló úttörő«-jelvényt.

s mintegy háromezer a »Nyomolvasó«-jelvényt.

Június tizedike az utolsó tanítási nap

Bizonyítványosztás: június 20-án

Az idei oktatási évben mintegy 125 000 gyermek fejezte be általános iskolai tanulmányait, a középiskolákban pedig több mint 30 000 fiatal érettségizik, illetve tesz képesítő vizsgát.

A Művelődésügyi Minisztériumban kapott tájékoztatás szerint

az általános és a középiskolákban június 10-én véget ér a tanítás.

Az összefoglalókat az általános iskolák valamennyi osztályában, továbbá a középiskolák első, második és harmadik évfolyamaiban június 11 és 15-e között tartják. Ezt követően kerül sor az osztályozó konferenciákra.

A tanévzáró ünnepélyek időpontja az általános és a középiskolákban egyaránt június 20-a. Ezen a napon osztják ki a diákoknak az évvégi bizonyítványt.

A bizonyítványkiosztást követő napokban lesznek a beiratkozások.

A dolgozók általános iskoláinak 8. osztályában, valamint középiskoláinak esti, il-

letve levelező tagozatainak negyedik évfolyamokban együttesen több mint 40 ezren végeznek az idén. A dolgozók általános iskoláinak esti és levelező tagozatainak az évvégi osztályozó vizsgák már megkezdődtek és júniusban fejeződnek be.

A dolgozók gimnáziumainak esti és levelező tagozatainak az írásbeli érettségi vizsgákat június 1-2-3-án tartják.

a közgazdasági technikumban pedig június 1-5-ig lesznek a képesítők. A dolgozók középiskoláiban a szóbeli érettségi vizsgák, illetve a képesítők június 19-én kezdődnek és július 15-ig tartanak. A középiskolák első, második és harmadik osztályában tanuló dolgozók írásbeli osztályvizsgáit június 5-től 10-ig, a szóbelieket pedig június 15 és július 15-e között tartják.

A felsőoktatási intézményekben az előadásokat már befejezték. A vizsgaidőszak június 1-től 30-ig tart. Az államvizsgákat július 15-ig fejezik be. (MTI)